

牡丹区春季招商成果丰硕

牡丹区23项目集中签约

本报菏泽4月11日讯(记者 牟张涛 通讯员 郜玉华) 4月11日,牡丹区举行春季招商项目集中签约仪式,累计签约项目23个,计划总投资385.75亿元和150346万美元。这些项目投资规模大,科技含量高,发展前景广,将为牡丹区经济社会发展注入新的生机和活力。

在签约的23个项目中,涉及文化旅游、商贸物流等多个产业。其中文化旅游项目3个,计划投资335亿元;房地产项目3个,计划投资9.7亿元和15亿美元;商贸物流项目4个,计划投资14.2亿元和364万美元;生产加工项目13个,计划投资26.85亿元。

由江苏国贸领智能科技股份有限公司计划投资10亿元建设的山东智联国际物

联网产业园项目,重点开展B2C配送及B2B服务;由惠州市都市田缘生态农业科技有限公司计划投资15亿元建设的伏羲文旅产业园项目,将打造以中华祖源及万亩特色生态休闲农业为主题的综合文旅基地;由世一国际开发株式会社计划投资15亿美元建设的五星级酒店项目,将打造总建筑面积36万平方米的五星级城市综合体;由山东欣欣园置业有限公司计划投资20亿元建设的野生动物园项目,集动物展示、动物表演、科普教育、欢乐世界、马戏表演等多功能于一体。

牡丹区历史悠久,文化底蕴深厚,是伏羲桑梓、尧舜故里,中华民族文化主要发祥地之一。区位优势,交通便利快捷,素有“天下之中”的美誉。

资源丰富,支撑发展能力强劲,石油、煤炭、天然气等矿产储量巨大。现代农业优势明显,是全国重要的优质粮、棉、水果、蔬菜商品基地,全国平原绿化先进区和林产品生产、加工、贸易、出口基地,国家级农业生态建设试点区。

同时,牡丹区是牡丹原产地,现有9大色系、10大花型、1237个品种,是世界上面积最大的牡丹生产、科研、出口基地和游览观赏区,山东省牡丹优质产品出口基地和国家牡丹农业科技产业园区。

今年一季度,该区预计实现地区生产总值61亿元,同比增长9%;完成固定资产投资23.6亿元,增长10.6%;城乡居民人均可支配收入达到7740元、3450元,分别增长9%和9.5%,实现首季开门红。

菏泽学院 新增两创新平台项目

本报菏泽4月11日讯(记者 李德领) 11日,齐鲁晚报记者从菏泽学院获悉,近日,山东省教育厅印发《关于公布“十三五”山东省高等学校科研创新平台立项名单的通知》(鲁教科字[2017]4号),菏泽学院两个科研创新平台建设项目喜获立项,即“生理生化及应用实验室”被批准为“十三五”山东省高等学校重点实验室;“水浒文化研究基地”被批准为“十三五”山东省高等学校人文社会科学

研究基地。菏泽学院山东省“十三五”科研创新平台遴选工作,是经院系申报、学术委员会专家推荐、结合学校“十三五”规划确定的发展目标及学科建设的重点任务,然后推荐至省教育厅。两个建设项目获批,必将为提升学院科研创新能力和水平,更好服务区域经济社会发展,全面推进“特色鲜明的高水平应用型大学”建设进程作出贡献。



乔领、宁雪君作品亮相博物馆

11日上午,著名书画艺术家乔领、宁雪君作品回乡汇报展在菏泽市博物馆举行,拥有书画爱好的市民慕名而来,驻足观看欣赏。据悉,此次汇报展将持续3天。

乔领,菏泽市人,中国画院山水画系主任,国家一级美术师,其以中国传统文化艺术的笔墨意蕴,参以西方现代艺术的形式和色彩效果,被称为“当代中国浪漫主义画风的杰出代表”。宁雪君,乔领的爱人,国家一级美术师,作品典雅肃穆、宁静致远、吉祥和谐。

本报记者 赵念东 摄影报道



种下扶贫苗 结下致富果

在定陶区南王店镇刘桥村祉福庄园的大棚里,一派丰收景象,村民林庆举着丰收的西红柿,露出了笑容。为了帮助贫困户脱贫,“第一书记”王善义和村民林庆筹划建立合作社,大力发展西红柿、葡萄、西瓜等果蔬产品种植,打造了集旅游观光、生态采摘、餐饮于一体的祉福庄园,吸纳了本村10多名贫困户就业,增强了贫困户自身“造血”能力,助推贫困户尽快脱贫。

本报记者 董梦婕 通讯员 李广勇 摄影报道

问我祖先在何处 山西洪洞大槐树
国家AAAA级旅游景区 国家非物质文化遗产

大槐树、平遥古城、乔家大院、壶口瀑布三日游
768元/人
每周五发团

自驾游路线: 菏泽—郑焦晋高速—晋侯高速—洪洞(太原方向)
咨询热线: 15666163002

滴滴快车全国寻找 大槐树移民后裔

全新雅姿®悦颜系列愉悦上市

我们身心最放松愉悦的时刻,大多是卸下一身防备,读书、饮茶、赏花、听音乐的时候;亦或是关掉手机、独自享受肌肤护理的周末时光。和心灵的放松一样,肌肤也同样渴望愉悦的体验。春暖花开的季节,若想要美的怦然心动,需要从根源入手,打好“肌”础,找回护肤的初心。全新雅姿悦颜系列愉悦上市,携手台湾美容天后柳燕老师,为万千女性娇嫩如花的美,带来温柔呵护。

作为雅姿基础的产品系列,同时也是雅姿最热销的产品线之一,全新悦颜系列在原雅姿®基础护理系列的之上进行了从包装、配方到体验的全方位升级,全面提升产品功效。着重为万千女性打造洁净、有活力的肌肤,帮助为肌肤打下坚实的第一步。

优雅的配色、简洁的外观,每一处设计的巧思都尽享愉悦的舒缓与放松。将针对性的功效环环相扣,帮助带来更加安心有效的肌肤护理,纯净的成分兼容不同年龄肤质和季节。

添加更多温和的植物护肤精粹及明星成分亚马逊白泥等,深入清洁,从根源焕活肌肤,增强保湿续航;更加轻盈的质地、更丝滑的触感、更怡人的芬芳带来全身心的深度舒缓与滋养。

我们的肌肤时刻都在接受各种因素的挑战,包括气候变化、空气污染、紫外线和电脑辐射等外在因素;以及生活压力、熬夜等不良生活习惯、卸妆不够彻底等外在因素,都可能为肌肤带来的伤害。针对不同部位的需求,全新雅姿悦颜系列提供多款产品搭配组合使用,为肌肤奏响“净”和“活”的二重奏。

多年来,雅姿一直秉承着“Forward Beauty超越之美”、“每个女人都是独一无二的艺术品”的品牌理念,为全球万千女性注入优雅与时尚活力。此次雅姿悦颜系列产品的全新升级,将全面提升消费者的基础护理体验,更好的呵护肌肤,重归初心。

遗失声明

安邦财产保险股份有限公司菏泽中心支公司标志流水号 13000100001700032683,丢失声明作废。